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Ali G, een domme blanke Brit

**

Ali G Indahouse: een komedie met in de hoofdrol Ali G, een domme blanke Brit uit de voorstad Staines die zich een gangsta rapper waant in een heus getto.

Ali G, voluit Alistair Lesley Graham, is een typetje dat is bedacht en gespeeld door Sacha Baron Cohen. In Engeland is hij door zijn talkshow op Channel 4, waarin hij op eigenzinnige wijze domme en seksistische vragen stelt aan zijn gasten, inmiddels een fenomeen. In Nederland is hij -naast zijn show- bekend door zijn optreden als chauffeur van Madonna in de videoclip van Music, en als presentator van de MTV Europe Music Awards-uitreiking vorig jaar.

Ringbaardje, gele zonnebril, opzichtige kleding en veel gouden sieraden zijn onlosmakelijk met Ali G verbonden. Zoveel als bekend is over Ali G, zo weinig weten we over Cohen. In de spaarzame interviews die hij - als zichzelf - geeft, laat hij maar weinig over zijn privéleven los. Het is niet voor niets dat zijn leeftijd in de media varieert tussen 29 en 31. Hij zou geschiedenis hebben gestudeerd in Cambridge waar hij zijn medestudenten al vermaakte.

In de film dreigt het buurthuis van Staines te worden gesloten. Uit protest gaat Ali G in hongerstaking. Hoewel hij dit nog geen tien minuten volhoudt, blijkt het een eerste stap naar een succesvolle politieke carrière.

In Engeland heeft Ali G het dus helemaal gemaakt. Iets wat geïllustreerd wordt door de tientallen sites over en van Ali G op internet. Sommige zijn echt leuk, zoals da Ali G translata, een vertaalservice die internetpagina's vertaald in Ali's taal. Maar ook de random quote generator, Ali's 10 geboden (da gospel) en Ali's on-line-rapper mogen er wezen.

Dat de film, ondanks de "stortvloed aan grappen", volgens de Volkskrant inhoudelijk weinig voorstelt, zal de fans van Ali G niet deren. Als eerste kennismaking is de film daardoor wel minder geschikt.
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