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Filmvakantie net zo goed als verre reis

Vakanties kosten geld en aangezien veel studenten daar een chronisch tekort aan hebben, behoort weggaan niet altijd tot de mogelijkheden. Maar dat is geen reden tot zelfmedelijden want het filmaanbod maakt een hoop goed. Observant maakte een selectie: het beste recept voor een bioscoopvakantie.

 Voor een stevig begin van de filmvakantie kun je vanaf 19 juli naar Tomb Raider, een avonturenfilm in de traditie van Indiana Jones. De horden fans die reikhalzend uitzien naar deze filmversie van het gelijknamige computerspel zullen van Tomb Raider waarschijnlijk één van de zomerhits maken. Angelina Jolie wekt Lara Croft tot leven, 's werelds eerste digitale heldin en sekssymbool. 

Een andere mogelijke klapper is Pearl Harbor, over de Japanse verrassingsaanval op de Amerikaanse marinebasis, die in 1940 de Amerikanen betrok bij de Tweede Wereldoorlog. Dit thema riekt naar een Saving Private Ryan-achtige film. Maar Pearl Harbor is meer dan dat: door alle actie en geweld heen loopt een romantische verhaallijn. Deze tweedeling is bekend uit Titanic, de Filmkrant omschrijft Pearl Harbor dan ook als "Titanic met bommen". Bij uitstek geschikt voor een romantisch avondje uit.

Met de roadmovie The Goddess of 1967, die begin augustus in Maastricht in première gaat, kan eventuele reislust gestild worden. Een jonge Japanner denkt via internet zijn "godin" te hebben gevonden in Australië; namelijk een Citroën DS uit 1967. Wanneer hij haar gaat ophalen verloopt niet alles volgens plan. Voordeel van deze virtuele reis: geen last van muggen.

Kleine neefjes en nichtjes kunnen mee op reis met Shrek, ook een roadmovie, maar dan komisch. Deze animatiefilm komt uit de stallen van Dreamworks. Het verhaal: Lord Farquaad haat sprookjesfiguren en wil ze zijn land uit hebben. Assepoester, Sneeuwwitje en de Zeven Dwergen en alle anderen trekken zich noodgedwongen terug in het moeras waar Shrek, een groen monster, woont. Pas als die er in slaagt een mooie prinses te vinden die hem wil huwen, mogen de sprookjesfiguren naar huis. Samen met een praatgrage ezel gaat Shrek op pad. 

Vooral de originele versie met de stemmen van Mike Myers, Eddie Murphy, en Cameron Diaz, is de moeite waard.

Ook wie een hekel heeft aan verrassingen komt deze zomer aan zijn trekken. Een fiks aantal vervolgfilms ligt op stapel, goed voor een feest van herkenning. In Dr. Dolittle 2 praat Eddie Murphy opnieuw met dieren; Scary Movie 2 is ook bloederig en Jacky Chan en Chris Tucker maken in Rush Hour 2 de criminele wereld weer eens onveilig. Verder komen dino's voor een derde keer het rustige leven verstoren in Jurassic Park 3 en verschijnt een nep Indiana Jones, ook rokodillenjager, ten tonele in Crocodile Dundee in Los Angeles. 

Lumière herhaalt ook, maar dan beter: films die al eerder draaiden. Wie spijt heeft dat hij (onder meer) Thomas in love; Crouching Tiger, Hidden Dragon; Erin Brockovich en Unbreakable heeft gemist, krijgt deze zomer een nieuwe kans.
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