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Roze modepopje imponeert in Legally Blonde

***

In Legally Blonde, de tweede film van de Australische regisseur Robert Luketic, is rijkeluisdochter Elle Woods (Reese Witherspoon, Pleasantville) populair, knap, maar bovenal blond. Aan haar perfecte highschool-leventje komt abrupt een einde wanneer haar adonis het uitmaakt. Hij gaat rechten studeren aan Harvard en wil senator worden. Hiervoor moet hij "trouwen met een Jacky en niet met een Marilyn".

Om hem terug te krijgen besluit Elle ook naar Harvard te gaan en ondanks haar hoofdvak, mode, wordt ze aangenomen. Als roze modepopje steekt ze fel af tegen de overwegend grauwe studenten. Haar eerste dagen zijn dan ook een ramp. Het lijkt of iedereen de pest aan haar heeft en tot overmaat van ramp is haar geliefde inmiddels verloofd met de gemene Vivian (Cruel Intentions). Maar na een fijne manicure in de plaatselijke beautysalon is ze haar zorgen snel vergeten. Ze raakt er bovendien bevriend met schoonheidsspecialiste Paulette (Jennifer Coolidge). 

Met hernieuwde moed gaat ze er tegenaan, wint aan populariteit en behoort al snel tot de betere studenten. Wanneer ze mag assisteren in een moordzaak krijgt ze de kans zich te bewijzen. Haar modieuze feitenkennis blijkt dan toch nog nuttig.

Volgens de Volkskrant 'draagt' Witherspoon de film. Ze zet de naïeve en overdreven modebewuste Elle inderdaad sterk neer. Maar niet alleen zij imponeert. Ook de kleine chihuahua van Elle, soms net zo opgedoft als haar bazin, en Coolidge en Blair, respectievelijk de mistroostige Paulette en de gemene Vivian, verdienen een deel van de credits.

Het roze 'druipt' van het doek (zelfs de aftiteling is roze!), zó overdreven dat Legally Blonde niet alleen leuk is voor twaalfjarige meisjes. Een onderhoudende film dus, voor alle leeftijden. Geen must, wel een aanrader.
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