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Huis met eigen bunker

***

In de film Panic Room betrekt Meg Altman (Jodie Foster) samen met haar dochter Sarah (Kristen Stewart) een nieuw huis op Manhattan. Een geschenk uit de hemel; de woning is niet alleen groot, maar heeft ook een tuin, een lift en een panic room. Deze noodkamer, aangelegd door de paranoïde vorige bewoner, kent massieve betonnen muren, een dikke stalen deur en monitoren die alle hoeken van het huis tonen. 

Al tijdens hun eerste nacht krijgen moeder en dochter inbrekers over de vloer. Ze vluchten de noodkamer in en proberen van daaruit de politie te bellen. Dat mislukt, de telefoon is niet aangesloten. Het ongewenste bezoek gaat intussen niet weg, sterker nog, is op zoek naar een geldbedrag dat in de noodkamer blijkt verstopt. 

Net als Seven, The Game en Fight Club is Panic Room geregisseerd door David Fincher. Het is niet zijn beste werk maar nog steeds een heel behoorlijke film. Het begin is prachtig. De titelcredits zweven letterlijk in de open lucht wat een heel bevreemdend effect geeft. Ook bijzonder is het camerawerk. De camera gaat dwars door muren en plafonds heen en is als het ware een extra toeschouwer. Tijdens deze shots, die soms minutenlang duren, wordt het verhaal louter visueel verteld. Behalve deze technische details mogen ook de bijdragen van Jodie Foster en Kristen Stewart er wezen. Zonder hen was de sfeer maar half zo beklemmend geweest.

Al met al eindigt Panic Room, in tegenstelling tot Finchers eerdere werk, weinig verrassend. De Volkskrant is nog stelliger: "Dan loopt de fraaie luchtballon in één klap leeg."
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