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Oog voor detail in episch Star Wars

****

Een mythologisch epos met een duidelijke tegenstelling tussen goed en kwaad, zo kun je Stars Wars wel noemen. De futuristische variant van The Lord of the Rings, met veel actie en spektakel. Maar het is meer.

De nieuwste loot aan de Star Warsstam, Attack of the Clones, is zowel karakterstudie, liefdesdrama als politieke intrige, analyseert het Algemeen Dagblad. Hoofdpersoon Skywalker is verliefd maar mag als Jedi ridder - onvoorwaardelijke strijders voor het goede - geen liefde, woede of haat voelen. Zijn oneigenlijke liefde kan dus niet anders dan tot frustratie leiden. In de romantische scènes is de spanning merkbaar die als voedingsbodem zal dienen voor Skywalkers verleiding tot het kwaad. Ook in politieke zin: een dictatuur is zo gek nog niet, oppert hij op een gegeven moment, en daar zal het ook op uitdraaien. Voor de kenners: Skywalker eindigt in de volgende delen als de aartsslechterik Darth Vader.

Aanvankelijk verfilmde schrijver, producent en regisseur George Lucas alleen wat nu de delen vier tot en met zes zijn van de beoogde negen delen tellende saga. Een paar jaar geleden besloot hij terug te keren naar de wereld van Star Wars met drie delen die inhoudelijk aan het bestaande werk voorafgaan. Attack of the Clones is daarvan alweer het tweede.

Ook deze aflevering is trouwens tot in de puntjes afgewerkt. De techniek is nieuw: Attack of the Clones is de eerste volledig digitaal opgenomen bioscoopfilm. Het resultaat oogt fantastisch. Lucas' visual effects bedrijf Industrial Light and Magic behoort op dit terrein duidelijk niet zomaar tot de top. De prachtige muziek van meervoudig Oscarwinnaar John Williams sluit hier goed bij aan. Niet voor niets wordt Attack of the Clones in de media getipt als misschien wel de beste Star Wars film ooit. In 2005, als het laatste deel uitkomt, weten we het zeker.
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