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Fascinerend hemels epos naar boek van Mulisch

Eigenlijk wilde Harry Mulisch niet dat zijn boek De ontdekking van de hemel zou worden verfilmd. Maar Jeroen Krabbé, Ate de Jong en Edwin de Vries wisten de schrijver na lang aandringen toch te overtuigen. Volgens Mulisch omdat de drie wérkelijk enthousiast waren over het boek en het hen niet om het geld ging. Het resultaat: een hemels epos. 

 The Discovery of Heaven draait om een plan van engelen om de stenen tafelen met de tien geboden terug te krijgen in de hemel. Om dat te bereiken kunnen de engelen mensen op aarde 'sturen'. Zo maakt de innige vriendschap tussen Onno en Max en hun gezamenlijke liefde voor Ada, deel uit van het hemelse plan. Ada raakt - niet toevallig - zwanger van één van de vrienden en krijgt een zoon: Quinten. De film gaat dan geleidelijk over in een spannende avonturenfilm à la Indiana Jones als Quinten op zoek gaat naar de stenen tafelen.

Edwin de Vries schreef het script voor The Discovery of Heaven. Geen sinecure, vond hij. Maar na veel schaven en schrappen denkt hij erin geslaagd te zijn om "uit het boek een spannend, avontuurlijk en emotioneel filmverhaal te destilleren". 

Het woord 'destilleren' is daarbij goed gekozen. Het boek telt namelijk ruim negenhonderd pagina's, terwijl de film 'slechts' 134 minuten duurt. Het verhaal integraal verfilmen was ook niet wenselijk; dat zou slechts een lange saaie bioscoopzit hebben opgeleverd. De jeugd van Quinten, door Mulisch uitgebreid beschreven, komt daarom bijvoorbeeld slechts kort aan bod. Bovendien kreeg Onno op het witte doek een actievere rol in Quintens opvoeding en hebben de engelen meer 'directe' invloed.

Net als Left Luggage, de vorige productie van Krabbé, de Vries en de Jong, is 'Discovery' een Nederlandse film met een internationale cast. Stephen Fry (A Civil Action, I.Q.) een suggestie van Mulisch, wekte Onno Quist tot leven. Voor de rol van Max Delius viel de keuze op Greg Wise (Sense and Sensibility), ook in het dagelijks leven de beste vriend van Fry. Door hen beide te casten kregen de makers "de vriendschap cadeau", aldus producent De Jong. Het was voor Krabbé als regisseur waarschijnlijk niet moeilijk om de vonk tussen de twee ook op het witte doek te laten overspringen.

Door Krabbé's ervaring als acteur én schilder, weet hij het beste uit zijn acteurs te halen en tegelijk de scènes mooi in beeld te brengen. Opmerkelijk is dat één van de visuele hoogtepunten, beelden in het Sancta Sanctorum, het Heilige der Heilige in Rome, rechtsreeks uit de computer komen. In de échte kathedraal mocht niet gefilmd worden. De prachtige muziek van Henny Vrienten, tot slot, sluit op vakkundige wijze aan bij de scènes.

The Discovery of Heaven is de duurste Nederlandse film aller tijden geworden en na het zien ervan kun je niet anders dan concluderen dat het het allemaal waard was. Net als het boek is de film erg gedetailleerd - in Onno's boekenkast staan bijvoorbeeld geen boeken die hij niet zelf gelezen zou kunnen hebben - en tot in de puntjes afgewerkt. Een film die je gezien móet hebben. 

 Ivan Welters
 Op zondag 21 oktober is vanaf 18.30 uur op Nederland 1 de documentaire 'The making of "Heaven": Achter de schermen van de film The Discovery of Heaven' te zien
